



空军歼-20战机进行实战化训练(资料照片)。 新华社发

歼-20战机 列阵人民空军“王牌部队”

新华社北京10月13日电 在新时代练兵备战中,歼-20战机列阵人民空军“王牌部队”。在13日举行的庆祝人民空军成立70周年航空开放活动新闻发布会上,空军新闻发言人申进科大校介绍了中国自主研发的新一代隐身战斗机歼-20的最新情况。

申进科介绍,列阵歼-20战机的这支空军“王牌部队”,曾经击落击伤敌机59架,涌现出王海、孙生

禄两位空军一级战斗英雄。在空军实战化训练比武中,他们有10人次夺得空军“金头盔”、6人次夺得空军“金飞镖”。人民空军“王牌部队”有了歼-20战机,将会更好地担负起维护国家主权、安全和领土完整的神圣使命。

国产新一代隐身战斗机歼-20自2011年首飞后即牵引着公众的视线。近年来,歼-20从研发、试训到列装作战部队形成战

斗力,再到实战实训、展翅高空,见证了新中国航空工业和空军战斗力的高速发展。新中国成立70周年阅兵中,歼-20五机编队飞越天安门。在17日即将举行的航空开放活动上,歼-20还将首次在长春机场向公众作双机飞行展示,宣示其有效履行使命任务能力的不断提升。

申进科表示,这几年,“空军发布”的声音和歼-20战机的航

迹紧密相连。从2016年10月28日首次发布“空军试飞员将驾歼-20飞机亮相中国航展”的消息后,还陆续发布了“歼-20战机列装空军作战部队”“空军歼-20战机首次开展海上方向实战化训练”等消息,从单机展翅到七机编队,是长空铸剑的航迹,更是强国兴军的航迹。一道道壮阔航迹画出一个同心圆:歼-20志存高远,歼-20走近民众。

不能承受之重

——货车超载何以成为行业潜规则？

新华社北京10月13日电 10月10日傍晚,在江苏无锡发生的高架桥侧翻事故,造成了三人死亡,两人受伤的悲剧。经调查组初步分析,桥面侧翻系运输车辆超载所致。

大桥侧翻,生命逝去,造成这股不能承受之重的却是部分货车司机透露的“潜规则”——超载。频繁超载原因何在?如何治理超载现象,避免类似悲剧再次发生?新华社记者对此进行了调查。

大桥侧翻,超载到底有多危险?

10日下午6时许,无锡锡港路上方的312国道高架桥突然侧翻,近百米长的混凝土桥体随着巨响倒下,将三辆小车压埋。

记者在现场看到,在侧翻桥面上,一辆大货车装载的6卷热轧钢板散落一地。据警方介绍,还有另一辆大货车装载7卷,大货车荷载只有30多吨,但一卷钢板重量就达28吨多。两辆大货车累计超载300多吨。

一辆日常使用的家用轿车的重量一般也不过1吨多,此次超载相当于将超百辆小轿车一同放在桥面上,还是以“叠罗汉”的形式压迫桥面。

对此部分货运司机告诉记者,

超载是行业内的普遍现象,单位运费太低,“为了生活不得不如此”。

数据显示,2019年上半年,全国机动车保有量达3.4亿辆,其中载货汽车保有量达2694万辆,上半年新注册登记量创历史新高。货车保有量的不断提高,背后是物流行业规模的扩张和经济发展对公路运力的持续需求。

面对超载乱象,一线执法部门同样有苦难言。“警力也总有顾及不到的方面,你查他躲,白天合法装载,深夜凌晨才发动起来装货卸货,隐蔽性很强。就算查处,违法成本低,超载利益大,今天查明天换个时间地点继续超载。”一名一线执法人员感慨。

多装多赚? 频繁超载原因何在?

为了使购买的货车能够尽快获得运营资格,不少货车司机选择“虚挂”车辆关系——将车辆登记注册在具有“道路运输经营许可证”的企业名下,并为此缴纳各类费用。

管理费、环保费、人网费……本就是一笔不小的开销,而近年来该类费用的不断上涨令不少货车司机不得不铤而走险。

武汉市公路运输管理处副处长李罗敏介绍,20世纪80年代道路货

运市场放开后,交通管理部门为了市场管理和安全监管的需要,开始设立道路运输许可证和道路运输从业资格,但由于证件办理需要有一定资质和安全运营要求,大部分中小业主都选择挂靠,滋生大批靠挂靠牟利的公司。

一名司机告诉记者,自己所在企业的合同约定管理费已经从2000元涨到了超过6000元,加上不断上涨的油费和过路费,运营成本水涨船高。

货运的上下游企业对超载更是起到了推波助澜的作用。一位钢材贸易商从业者告诉记者,在日常的热轧钢板运输中,一般按照单车运输重量计费,如果按照规定重量运输,每一吨钢材运输的单价要比超载的单价高出许多。用卷单位为节省物流成本,倾向于接受违规操作。

对于生产方而言,由于合作关系,部分钢厂对于产品如何出仓可能会存在“睁一只眼闭一只眼”的情况。

多趟反复运输也会提高物流公司的成本,超载节约出来的人力和车辆能够投入其他项目的运营。最终,物流过程各环节的“心照不宣”,加上货车司机的“实际需求”,共同构成了一个人都知道违规,却不愿意打破的“怪圈”。

行业闭环,如何做到多点管理?

多拉快跑,超载超限,路上呼啸而过的大货车是许多车主避之不及的存在。然而,一句“不超载挣不到钱”决不能作为开脱的理由。

部分专家认为,目前合法装载的货车司机由于单位重量的运费低,为了满足收入需要不得不退出货运市场或者加入超载行列。而造成单位运费低的重要原因之一正是由于超载变相扩大了运能。

根据道路交通安全法相关规定,目前针对货车超载情况,执法部门会对驾驶人进行罚款和车辆的扣留,部分网友呼吁,应当加大对上下游相关方的审查处罚力度,从全链条、各环节入手,只处罚于终端的货运司机治标不治本。

东南大学交通法治与发展研究中心执行副主任顾大松认为,收费公路收费到期后,应当建立收费降低机制,完善治超监管设施,让大货车司机更安心,行驶安全也更有保障。

专家强调,此类事件重点应放在事前预防,不能等到超载酿成了后果才引起重视,也不能一罚了之,以罚代管。监管应当走到运输的源头中去,等货车在路上跑起来再截停,就已经有了不小的风险。

控制人口数量 提高人口素质



新华社北京10月13日电 1980年9月25日,中共中央发表了《关于控制我国人口增长问题致全体共产党员、共青团员的公开信》,这封公开信不仅对广大党员和共青团员,而且对全社会、对我国整个计划生育工作,都产生了深远影响。

公开信全面阐述了控制人口增长对社会经济发展的重要作用,为我国的计划生育工作指出了正确方向。信中明确提到:“为了争取在本世纪末把我国人口总数控制在12亿以内,国务院已经向全国人民发出号召,提倡一对夫妇只生育一个

孩子。这是一项关系到四个现代化建设的速度和前途,关系到子孙后代的健康和幸福,符合全国人民长远利益和当前利益的重大措施。”

1981年11月,五届全国人大四次会议更加明确地提出:“限制人口的数量,提高人口的素质,这就是我们的人口政策。”1982年9月,党的十二大把实行计划生育确定为我国的一项基本国策,同年12月,新修改的《中华人民共和国宪法》明确规定:“国家推行计划生育,使人口的增长同经济和社会发展计划相适应。”从此,计划生育的基本国策得以宪法的形式确定下来。

20世纪90年代中后期,我国人口再生产类型实现了由高出生、低死亡、高增长到低出生、低死亡、低增长的历史性转变,进入低生育水平国家行列。

无锡发生小吃店燃气爆炸事故

死亡人数上升至9人

新华社南京10月13日电 江苏省无锡市锡山区小吃店燃气爆炸事故死亡人数上升至9人。

10月13日上午11时许,锡山区鹅湖镇新杨路一小吃店发生燃气爆炸。据无锡市宣传部门提供的最新信息,至17时,救援工作结

束。经搜救清理,事故共造成9人死亡,10人受伤。目前伤员伤势稳定。

据介绍,事发地属于联排商铺,上下共有三层。周边店铺受到爆炸波及,墙体、玻璃、窗框以及空调外机等等都有不同程度的损坏。

北流市生产生活秩序已恢复

发生更大级别地震可能性不大

新华社北京10月13日电 12日22时55分,广西玉林市北流市发生5.2级地震,截至13日13时,暂无人员伤亡,当地生产生活秩序已恢复。中国地震台网中心专家分析,原震区近几日发生更大级别地震可能性不大。

“地震晃动厉害,就像大货车路过。”北流市民王志辉回忆说。北流市委宣传提供的数据显示,截至13日13时,北流市共排查出清湾镇2户、石窝镇6户、白马镇3户房屋出现有裂缝、瓦片脱落等情况,转移安置群众66名,没有人员伤亡。

“针对网络出现的造谣、传谣情况,北流市第一时间组织官方媒体进行辟谣,并对造谣、传谣者进行了查处,同时组织警力及村(社区)干部做好秩序维护和群众安抚

工作。”北流市有关部门负责人表示,目前,北流市人民群众已恢复正常生产生活秩序。

这位负责人说,对于震后可能发生的次生灾害,北流市已组织各镇(街道)、相关部门对地质灾害点、水库、山塘、燃气、电力、通信等重点区域和重点设施进行了全面排查,未发现次生灾害现象。

广西壮族自治区应急管理厅有关负责人介绍,根据自治区地震局初步研判,地震发生后已发生两次余震,有明显衰减的迹象。

中国地震台网中心地震预报部主任蒋海昆研究员告诉记者:“根据区域构造特征、历史地震活动水平、序列类型特点等综合分析认为,原震区近几日发生5.0级以上地震的可能性不大。”

招 租 公 告

珠海市香洲区社区集体经济管理中心目前正对权属珠海市南屏宏兴工贸股份合作公司的新都会住宅4693.18平方米、环屏路商业街商铺80平方米租赁权进行公开竞价交易。具体详情请登录香洲区政府网站信息公开版块(http://www.zhxx.gov.cn/zwgk/xxgk_tzgg/jygg_10355/zbhg/)查阅。

组织单位联系人:黄绍雄、余睿、李琳;联系电话:0756-8600381,8600211。

珠海市香洲区社区集体经济管理中心
2019年10月14日

通 告

“天悦湾花园(一期)”项目开发位于珠海市金湾区三灶镇金海岸大道北侧、万寿路西侧,用地面积为69062.60㎡,总建筑面积为155018.28㎡。现因项目发展需要,该项目已完成不动产权证过户手续,项目开发商由原“珠海市嘉德利投资有限公司”更换至“珠海农村商业房地产开发有限公司”。因该项目开发商已发生变更,此前由原开发商申办预售证只有:JWS20180017号。现告知若有购置该项目商品房(或商铺)的广大客户请联系:珠海市奥园天悦湾房地产开发有限公司和珠海市金湾区住房和城乡建设局进行登记备案。

特此告知!
联系方式:0756-2602666/0756-7263107(住建局)
珠海市奥园天悦湾房地产开发有限公司
珠海市嘉德利投资有限公司
2019年10月14日

广东电梯责任保险统保示范项目升级

据新华社广州10月13日电 升级版广东省电梯责任保险统保示范项目12日在广州启动。

据了解,新版统保示范项目在保障责任和服务内容等方面都进行了升级。其中,在不增加保费的情况下,将原来300万元的累计赔偿限额提升到1000万元。同时将因电梯滞留补偿的起赔标准从原来的1.5小时降低到40分钟,赔偿金额从200元降低到400元不等。

除了降低个人乘梯受困的赔偿门槛,针对老旧住宅电梯整改等市民关心的问题,升级版统保示范项目也做了优化,提出今后每年将按

一定比例免费对投保电梯进行抽检。并在加强电梯安全救助保障的基础上,扩展电梯维护保养、零部件更换和大修的保障内容。市民可通过电梯是否贴有专门的绿色标志,确认投保情况。

对于投保后可能出现的物业费增加情况,相关险企负责人表示,对于小区的单台电梯来说,一年的标准保费一般为100元,具体保费根据电梯的使用年限、使用场所等因素调整。按照每台电梯40户家庭进行平均的标准来计算,每户家庭的保费约2.5元,不会给业主增加太多负担。

中国科学家 揭示肿瘤精准治疗新思路

据新华社北京10月12日电 来自中国医学科学院肿瘤医院、德克萨斯大学MD安德森癌症中心机构的科研人员利用循环肿瘤DNA检测肿瘤异质性,通过前瞻性临床试验首次证实了肿瘤异质性能够影响抗肿瘤疗效,这一研究成果近日在国际肿瘤期刊《国际癌症杂志》发表。

论文通讯作者之一、中国医学科学院肿瘤医院主任医师马飞介绍说,肿瘤之所以难以治疗,是因为肿瘤具有异质性,即不同个体的同一种肿瘤存在差异,即使同一种瘤内部的不同区域或不同时间形成的肿

瘤也不一样。

循环肿瘤DNA就像是肿瘤细胞留在血液中的指纹,让我们有可能仅仅凭借一管血,就可以追查癌症的真凶,分析它的各项特征,从而为消灭这个凶手提供不可或缺的信息。利用循环肿瘤DNA进行检测具有无创、易获取、可实时动态监测等优点。

检测结果表明,异质性高的患者肿瘤治疗效果差,而异质性低的患者效果相对更好。

马飞表示:“这项研究是中国肿瘤精准治疗的重要成果,为今后肿瘤的精准治疗提供了新思路。”

珠海市鸿东拍卖有限公司拍卖公告

受珠海农商银行委托,我公司定于2019年10月29日(星期二)下午15时在本公司拍卖大厅公开拍卖以下标的:

拍卖标的	参考建筑面积(平方米)	参考用地面积(平方米)	房屋所有权性质	起拍价(万元)	竞买保证金(万元)
原斗门县五山酒厂资产权益(剔除原承租人在承租期间搭建的临时建筑物)	2,556.15	5,809	集体	268	27

说明:

- 1.上述标的按现状带租拍卖。拍卖标的的现状与风险提示请参阅相关拍卖资料。
- 2.拍卖成交之日起7个工作日内买受人付清成交价,逾期付款作违约处理。
- 3.拍卖标的按现状交付,拍卖成交后,由买受人自行办理产权变更手续,拍卖标的在拍卖前可能存在的各项应缴(或欠缴)费及拍卖成交后在办理产权变更登记过程中买卖双方应缴纳的增值税、增值税附加、企业所得税、印花税、契税、个人所得税、房产税、营业税及附加、物业管理费、水电费、土地闲置费、土地使用税、土地增值税、土地增值税、土地出让金及产生的滞纳金、罚款等)均由买受人独自承担。

- 4.拍卖标的所涉及的面、功能、用途、位置等仅供参考,成交价不与面积、功能、用途和位置等挂钩,因竞买标的而产生的风险由买受人自行承担。
- 5.竞买保证金应于2019年10月28日17时前(以到账为准)交到下列账户(收款单位:珠海农村商业银行股份有限公司,开户银行:珠海农商银行营业部,账号:80020000005893997)。拍卖成交后,竞买保证金转为履约保证金。
- 6.展示时间:自公告之日起提前电话预约。展示地点:标的所在地。
- 7.有意竞买者请与本公司联系、咨询及索取相关资料。公司电话:2517338
- 公司网址:www.zhhdpm.cn
- 公司地址:珠海市香洲区银桦路8号1401房

“三溪”人居环境改善工程(沥溪、福溪) 搬迁安置房第二次抽签公告

被安置人:

为顺利推进“三溪”人居环境改善工程,维护当事人的合法权益,按照《“三溪”人居环境改善工程(沥溪、福溪)房屋征收补偿协议书》、《“三溪”人居环境改善工程(沥溪、福溪)搬迁安置房第二次抽签规则》等有关文件规定及约定,上冲检查站西南侧地块搬迁安置房抽签、交付及结算工作领导小组决定进行搬迁安置房第二次抽签,特通知如下:

一、抽签工作时间安排

(一)抽取“抽房签顺序号”:2019年10月26日(星期六)9:00至10:00;

(二)抽取“房签”:2019年10月26日(星期六)10:00至12:00。

二、抽签工作地点

前山街道办事处215会议室(地址:香洲区鞞莲路1号)

三、注意事项

各被安置人参加抽取“抽房签顺序号”、“房签”时需携带《“三溪”人居环境改善工程(沥溪、福溪)房屋征收补偿协议书》、身份证等有效文件的证件原件。

需办理房屋产权继承公证或抽签授权委托书,请及时到公证部门办理公证手续,由继承人或受托人携公证文件参加抽签活动。

四、咨询电话

8613503、8613509

(上午8:30至12:00,下午2:30至5:30)

特此公告,并请相关被征收人互相转告。

上冲检查站西南侧地块搬迁安置房

抽签、交付及结算工作领导小组

前山街道办事处

2019年10月14日